

Найдены!!! Живы!!!



Поронайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области продолжается расследование уголовного дела по факту безвестного исчезновения в районе горы Вайда в Смирныховском районе 33-летней и 50-летней сахалинок, которые 24 августа ушли в лес и до настоящего времени их место нахождения было не установлено.

В ходе проведения следственных действий и поисковых мероприятий проведенных сотрудниками Поронайского межрайонного следственного отдела совместно с сотрудниками полиции, ГУ МЧС России по Сахалинской области, а также волонтеров поисково-спасательного отряда «СОВА», женщины обнаружены в лесном массиве. Их жизни и здоровью ничего не угрожает. В ходе дальнейшего расследования будут приняты меры профилактического характера. Расследование продолжается.

01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1604935>